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“Siempre substituye mentalmente las definiciones
en el lugar de las cosas definidas ”
Blaise Pascal

Tarea

1.

Acomoda los nimeros de 1 a 10 en los vértices de un decigono regular de modo que la suma
de cualesquiera dos numeros adyacentes sea igual a la suma de los dos niimeros adyacentes
opuestos. ;jEs tunica la solucion?

. ;Cudntas soluciones enteras tiene la desigualdad |z| 4 |y| < 1007

. Se tienen dos postes de teléfono, uno de altura a y otro de altura b. Se cuelgan dos cables,

cada uno va de la parte superior de un poste a la base del otro. Los cables se intersectan en
un punto P. ;A qué altura estd P?

. En una caja hay pelotas blancas y negras. El 48% de las pelotas son blancas. Al meter

5 pelotas negras y 20 blancas, ahora el 36% son negras. jCuéntas pelotas blancas eran
originalmente?

. Un coche viaja a z kilémetros por hora durante un kilémetro y luego a y kilémetros por hora

durante 5 kilometros. ;Cual es la velocidad promedio que tuvo el coche?

. Sean z y y reales positivos y p # 0. La p—media de x y y se define por:

1
P +yP\r
My = (25 )

Si p < ¢, muestra que:

Mp(l‘a y) S Mq(x,y)
Observa qué te dice en particular para p = —1 y ¢ = 1. Encuentra ademas lim, ,o M,(x,y).

., De cuantas formas se puede escribir al entero positivo n como suma de algunos enteros
positivos en donde si importa el orden (por ejemplo, para 3 las formas son 3,24+ 1, 14+2y
1+1+4+1)?



10.

11.

12.

. Sea n un entero mayor a 3. Muestra que es posible dividir un cuadrado en n? 4+ 1 o maés

rectangulos ajenos y con lados paralelos a los del cuadrado de modo que cualquier linea
paralela a uno de los lados intersecte a lo mas el interior de n rectangulos.

. Sea F,, el n—ésimo nimero de Fibonacci y p un primo distinto de 5. Muestra que Fp_1 6

F,11 es divisible entre p. ;Cudndo pasa cada una de estas cosas?

En un cuadrado hay un punto P tal que PA =6, PB=7y PC =8.

e Encuentra la longitud de PD.

e Encuentra la longitud del lado del cuadrado.

Si f es una funcién real coninua y estrictamente creciente en el intervalo [0,1], f(0) =0y
f(1) =1, demuestra que:

1 2 9 _ 1 _ 2 _ 9 99
7o)+ (o) v (o) o (o) + 7 (o) = () < o

* Las tangentes al circuncirculo del tridngulo ABC en B y C se cortan en M. La linea por
M paralela a AB corta al circuncirculo en D y E e intersecta a AC en F. Prueba que F es
el punto medio de DFE.



